	ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 4ª LEGISLATURA. 28/04/08. 19Hs.


Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, PAULO ANDRÉ DAL ALBA, ALVECIR ROQUE TABALDI, GERSI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e MOISÉS LOPES. Ausente o Vereador Adair Ludke. Antes de dar início efetivamente aos trabalhos da sessão, o Senhor Presidente informou da necessidade de eleger um novo 2° Secretário da Mesa Diretora, em face ao retorno do Vereador titular Antonio de Lima Frâncio, e a conseqüente saída do 2° Secretário Helio Tomazini. Assim, convocou os Líderes de Bancada para apresentarem um nome, e concedeu um intervalo para confecção das cédulas de votação. Retornando, comunicou que foi apresentado apenas um nome, Paulo André Dal Alba. Convocou nominalmente os vereadores para votarem. Convocou os Vereadores Lucimar Volpi e Valdecir Estevan para escrutinarem os votos, sendo que o Vereador Paulo André Dal Alba recebeu 5 votos, e três em branco. O Presidente proclamou o resultado, e empossou o Vereador Paulo André Dal Alba como 2° Secretário da Mesa Diretora. O Presidente, verificando o “Quorum” Legal, solicitou ao Vereador, Lucimar Volpi para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, passou-se para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matéria na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações desejou boas vindas ao Vereador França que está retornando a Casa para terminar seu mandato. Solicitou ao senhor Presidente permissão para passar alguns minutos de seu tempo, e que o assunto não seja publicado no jornal. Disse que hoje seria a última vez que estaria falando na tribuna como Vereador, pois não pretende mais concorrer. Falou que quando foi eleito, foi uma alegria enorme, pois conquistou um sonho do memento e seus objetivos de vida poderiam ser colocados em prática e continuar a trabalhar, lutar pelo nosso Município. Disse que ao chegar ao final dos quatro anos, não foi aquilo que esperava, deixou fazer várias coisas que poderia ter feito por vários motivos. Pediu aos Vereadores que fizessem um questionamento, uma reflexão dos trabalhos que estão realizando, se vale ou não a pena, o que deve ser mudado, o que deve ser mantido. Também pediu aos Vereadores, como lideranças políticas, para trabalhar em cima do consenso, e se não acontecer, que seja feita uma eleição que transcorra dentro da normalidade. Agradeceu ao Vereador Elcio por ter cedido uma vez por ano a oportunidade de assumir os trabalhos nessa Casa. Elogiou o Senhor Presidente por ter contratado um Assessor de nosso Município, o Dr. Paulo Roberto Garbin. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após comprimentos disse ser uma alegria mais uma vez ocupar a tribuna da Câmara, após três anos e meio que saiu, e voltando com o mesmo potencial e caráter para ajudar os colegas. Agradeceu ao Vereador Helio por ter ocupado o seu lugar. Também agradeceu o Prefeito Bianor e o Vice Kuki, por ter convidado para assumir a chefia de obras, e teve o apoio e a aprovação dos seus eleitores. Disse que foi uma escola em sua vida e nunca vai esquecer. Falou estar satisfeito, por que aquilo que pedia, pode fazer na prática, e volta com a cara limpa e com a cabeça erguida. Falando de algumas matérias que estão no jornal, em especial onde o colega Adair fala de um caminhão, ceifa, disse que sobre o caminhão carregado foi procurado pelo funcionário e respondeu que depois que terminava o serviço ele iria puxar o caminhão, o funcionário disse que não iria perder a tarde e ia dar outro jeito. Quanto ao caminhão e a colheitadeira que caíram na ponte da Boa Vida, o Adair disse que a culpa era minha, mas eu acredito que a culpa era do operador das máquinas, e não minha culpa. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Nada mais havendo a contar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Sendo estas as matérias da sessão, Eu Gersi Soares Floriano, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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